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EXTRATO DA ATA DA 96ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2021

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e quarenta minutos, reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente FABIANO MAIA PEREIRA e dela participaram os conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA. Exclusivamente para participar do item (1) da pauta, estiveram presentes os membros do COAUD – Comitê de Auditoria da PPSA, LUIZ AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE FIGUEIRA, presidente, e WILLIAM BEZERRA CAVALCANTI FILHO. Para a apresentação de itens específicos da pauta participaram da reunião o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o gerente de Controle e Finanças, ANDRÉ FILIPPO DA SILVA, a assessora especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS.  A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Participação do COAUD – O presidente Fabiano agradeceu a presença dos dois membros do COAUD, o contínuo apoio e o trabalho em colaboração. (2) Aprovação da ata e extrato da ata da 95ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (3) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Adicionalmente, o Conselho sugeriu que as reuniões da Diretoria Executiva pudessem ser gravadas e adequadamente arquivadas, para permitir, em caso de necessidade, maior aprofundamento sobre as matérias e processos tratados, seguindo as melhores práticas de transparência e governança corporativa. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os conselheiros analisaram as atas da 67ª a 69ª Reuniões Ordinárias, sem haver comentários para registro. (5) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (6) Aprovação final do Regimento Interno do CONFIS – O Conselho Fiscal analisou o Parecer Jurídico nº 44/2021/CONJUR-PPSA, que concluiu como adequados os ajustes propostos na minuta de revisão do Regimento Interno do Conselho Fiscal.  Dessa forma, o Conselho Fiscal aprovou nesta data a nova versão do Regimento Interno do colegiado e sua divulgação no sítio eletrônico da empresa. (7) Análise das Pendências: Crédito Tributário - O Conselho foi atualizado sobre as questões que envolvem o Crédito Tributário.  (8) Acompanhamento das Atividades do 3º tri-2021 da Área de Integridade – O Conselho tomou ciência do Relatório de Atividades do 3º trimestre de 2021 da Área de Integridade.  (9) Avaliar a divulgação e a aplicação do Código de Conduta e Integridade – O Conselho avaliou a divulgação e aplicação do Código de Conduta e Integridade. (10) Acompanhamento do Plano Estratégico 21-25 e Relatório 3º Tri/2021 de Gestão de Riscos – O Conselho acompanhou a execução do Planejamento Estratégico 21-25 e tomou ciência do Relatório de Gerenciamento de Riscos (RL.PRE.004/2021), referentes ao 3º trimestre de 2021. (11) Acompanhamento da Revisão do PAINT 2021 e Rel. de Atividades do 3º Tri/2021 da AUDIN – O Conselho tomou ciência da execução do PAINT referente ao 3º trimestre de 2021, do monitoramento às determinações e recomendações da AUDIN, TCU e CGU, além da revisão do PAINT 2021. (12) Apresentação do Relatório de Gestão Contábil – agosto 2021 –O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de agosto de 2021. (13) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de trabalho foi analisado e não houve alteração.  
Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.

Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa 
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